



Zveza za avtizem Slovenije skupaj s partnerji v projektu VISAVIS

## VABI NA OKROGLO MIZO

v torek 30. maja od 13.00 do 15.00 ure na ZOOM povezavi

<https://almamater-si.zoom.us/j/8140918620>

Zveza za avtizem Slovenije je uspešno kandidirala na razpisu za sofinanciranje projektov v okviru programa *Izobraževanje - krepitev človeških virov*, katerega nosilec je Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj. Predmet javnega razpisa je bil izbor projektov, katerim se dodelijo sredstva Norveškega finančnega mehanizma 2014–2021.

Nosilec projekta je Zveza nevladnih organizacij za avtizem Slovenije, partnerji pa so Alma Mater Europaea – Evropski, center Maribor, OŠ Kozara Nova Gorica, podjetje MIK d.o.o. Celje, ŠENTPRIMA – zavod za rehabilitacijo in izobraževanje in norveški partner SPISS, organizacija za podporo osebam z avtizmom in njihovim družinam ter za svetovanje v vzgoji in izobraževanju in delodajalcem.

Projekt smo naslovili VIS A VIS. Vabljeni k ogledu spletne strani projekta <https://visavis.si/>  
Pod okriljem projekta smo:

1. Razvili aplikacijo za vodenje števila oseb, ki imajo diagnosticiran avtizem z namenom vzpostavitve registra oseb z avtizmom.
2. Opravili pregled stanja potreb po znanju in kompetencah zaposlenih v vzgoji in izobraževanju za poučevanje oseb z avtizmom.
3. Opravili pregled stanja potreb delodajalcev pri zaposlovanju oseb z avtizmom.

Na podlagi raziskav razvijamo nov model podpore zaposlenim v vzgoji in izobraževanju za uvajanje novih praks poučevanja.

Prav tako razvijamo model učinkovite podpore delodajalcem pri zaposlovanju oseb z avtizmom z namenom zaposlovanja večjega števila oseb z avtizmom.

**Na okrogli mizi vas bomo seznanili z analizo opravljenih raziskav in vas povabili k javni razpravi.**

Veselimo se srečanja.

Z lepimi pozdravi.

Sabina Korošec Zavšek  
vodja projekta VIS A VIS

## VIS A VIS

Projekt **VIS A VIS** je sofinanciran s strani programa Norveškega finančnega mehanizma 2014–2021.  
Sodelujemo skupaj za [vključujočo](#) Evropo.

